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Adi-Soyadi:

TIL, SINVIE

1. Tanzimat siiriyle ilgili olarak asagidakilerden
hangisi yanhstir?
A) Divan edebiyati nazim bigimleri
kullaniimigtir.
B) Romantizmin etkisi goralur.
C) Siirin konusu genisletilmistir.
D) Siir dizyaziya yaklastiriimigtir.

E) Batun guzelligine dnem verilmigtir.

2. Asagidaki cumlelerin hangisinde bilgi yanligi
vardir?
A) Namik Kemal hem roman hem oyun
yazmistir.
B) Ahmet Mithat Efendi, romanlarinda olaylarin
akisgini keser.
C) Ziya Pasa,

yapmistir.

Bati eserlerinden geviriler

D) Ahmet Vefik Pasa daha ¢ok romantizmin
etkisinde kalmistir.

E) Sinasi, edebiyatimizda yeniliklerin oncusu

olmustur.

3. Edebiyatimizda ilk tarihi roman denemesi olarak
—, ilk tarihi roman ise — kabul edilir.
Yukandaki

sirasiyla

ciimlede bos birakilan yerlere

asagidaki eserlerden hangileri
getirilmelidir?

A) Yenicgeriler, Cezmi

B) Araba Sevdasi, intibah

C) Paris'te Bir Turk, Cezmi

D) Karabibik, Yenigeriler

E) Cezmi, Zehra

EDEBIVAT

4. Servet-i FUnun edebiyatinin olugsmasinda etkili
olan sanatgi, yeniligin savunucusudur. Eserlerini
sanat sanat icindir, anlayigiyla yazmistir. "Her
guzel sey sgiirdir." anlayigiyla siirin konusunu
genisletmistir. Kafiye anlayisindan dolayr Muallim
Naci ile aralarinda tartisma olmustur.
Yukarida s6zu edilen sanatgi asagidakilerden
hangisidir?

A) Huseyin Rahmi Gurpinar

B) Ahmet Mithat Efendi

C) Abdulhak Hamit Tarhan

D) Recaizade Mahmut Ekrem

E) Sami Pagsazade Sezai

5. Siirlerinde Divan edebiyati nazim sekillerini
kullanmistir. Ancak Divan edebiyatinin dnemli
ilkelerinden olan g6z i¢in uyak anlayigina karsi
cikmigtir. Siirlerini aruz oélgusityle yazmistir. Bir ara
heceyi de denemistir. Oglu Nejat'in 6limU onu
derinden sarsmigtir. Bunun {zerine, siirlerinde
elem ve huzun agir basmaktadir.
Yukandaki
asagidakilerden hangisidir?

A) Tevfik Fikret

B) Recaizade Mahmut Ekrem

C) Nabizade Nazim

D) Abdulhak Hamit Tarhan

E) Namik Kemal

parcada tanitilan sanatgi



6. Asagidakilerden hangisi Il. Donem Tanzimat
sanatcgilarinin gazete c¢ikarmamalarinin bir
nedenidir?
A) Bu donem sanatgilarinin iglerine kapanik
olmalar
B) Birgok savasa tanik olmalari
C) Yonetimin baskici olmasi
D) Gazetenin ragbet géormemesi
E) Gazeteyle yapmak istediklerini tiyatroyla
yapmalari
7.Asagidakilerin

hangisi, Sinasi'nin

yazinimizdaki onculliklerinden biri degildir?

A) Cagdas Turk dizyazisinin temellerini
atmasi

B) Noktalama isaretlerini kullanmaya
baslamasi

C) Dilin sadelesmesi icin bilingli bir caba
harcamasi

D) ilk yerli tiyatro oyununu sergilemesi

"tevekkul felsefesi"

E) Dogu'nun yerine,

yapitlarinda, akli egemen kilmaya ¢alismasi

8.Tanzimat donemi tiyatrosuyla ilgili asagidaki
yargilardan hangisi yanhstir?
A) Birinci donemde, halki egitme araclarindan
biri sayilimistir.
B) Komedilerde

romantizmin etkisi gorulur.

klasisizmin, dramlarda

C) ikinci dénemde, okunmak icin yazilmaya
baglanmigtir.

D) Geleneksel Turk tiyatrosunun birikiminden
de yararlaniimistir.

E) ikinci

topluluklarinin

donemde, yabanci tiyatro

gOsterileriyle canhlik

kazanmistir.

I. Yapitlar, genellikle, duygusal ve acikh konular
Uzerine kurulmustur.

Il. ik Urinlerinde meddah hikayelerinin etkisi
goralur.

[ll. Betimlemelerin iglevi yoktur, bunlar sus olarak
kullaniimistir.

IV. Tum yapitlarin da sanatgilar kendilerini gizlemis,
olayin gercekligini anlatmaya galismiglardir.

V. Roman, bireyi egitme ve toplumu duzeltmenin bir
araci olarak gorulmustur.

9. Bu

edebiyatinin ilk donemindeki hikdye ve roman

cimlelerin hangisinde, Tanzimat
turleriyle ilgili bilgi yanhsi vardir?

A)l  B)IIl CNl DIV EV

10. Ziya Pasa ile ilgili olarak asagidakilerden
hangisi soylenemez?

A) Dusulncelerinde karsitlik vardir.

B) ) Bircok siirini hece oélglislyle yazmistir.

C) Bati eserlerinden geviriler yapmistir.

D) Baz

dolagmaktadir.

beyitleri atasozleri gibi dillerde

E) Kullandigi dil dénemine goére sadedir.

11. Asagidaki beyitlerden hangisi Tanzimat
donemine ait olabilir?
A) GOk mu nibadir letafette ya ruhsarin senin
Lale mi hostur taravette ya didarin senin
B) Cikarmak etseler tenden c¢ekip peykanin ol
servin
Cikan olsun dil-i mecruh peykan olmasin Ya Rab
C) Hor bakman ger gonil ¢ok olsa tig-i agktan
Kim clnun gulzarinin bunlar gil-i handanidir.
D) Ne gam plr ates-i hevi olsa da gavga-yi hirriyet
Kacar mi merd olan bir can i¢in meydan
gayretten
E) Icelim 1al-i miizabi sacalim ciir'alari

Yakalim zerk u riya deyrini viran idelim



12. Asagidakilerin hangisinde bir bilgi yanlhsi

vardir?

Mahmut
romantizmin etkisindedir.

B) Abdulhak Hamit Tarhan kimi tiyatrolarinda

hece ol¢usu kullanmistir.

A) Recaizade Ekrem siirlerinde

C) Serglzest romaninda cariye bir kizin
basindan gegenler anlatiimaktadir.

D) Namik Kemal, Fransiz sanat¢i Victor
Hugo'dan etkilenmisgtir.

E) Semsettin  Sami, ilk polisiye romani

yazmistir.

13. Asagidaki climlelerden hangisinde, yazim
yanhsi vardir?
A) Bundan sonra elestiricilerin isi daha da
artacak, daha da zorlagsacak.
B) Her kusak, bir 6nceki kusaktan bazi seyleri
ogrenecek.
C) Ne var ki birtakim kimseler elestiriyi hala
ciddiye almamaktadir.
D) Elestirmen, duslncelerini acgikga bildirdigi
Olcu de ilgi gorecektir.
E) Bu konuda elestirmenin de hakh oldugunu

belirtebiliriz.

14. Asagidaki cumlelerin hangisinde, alti ¢izili

s6ziun yazimi yanhstir?

A) Bir Afrika Ulkesine so6zgelimi Tunus'a
gidebiliriz.
B) Kapidan bekleyen gorevli birden bire

bagirmaya basladi.

C) Cevresindekilere sacma sapan hikayeler

uydururdu.
D) Sinav sirasinda, kesinlikle kurallari g6z ardi
etmeyin.

E) Cocuklar, odanin igini altist etmiglerdi.

15. Deneme; roman, hikaye ve tiyatrodan daha
ilging bir tarddr.
Asagidakilerden hangisinde noktali virgul (;) bu
cumledeki gorevine benzer bicimde
kullaniimigtir?
A) O gun oldukca ince giyinmistik; yagmurda
Islaninca hastalandik.
B) Babam, Murat'a; Ahmet'e, irfan'a guvendigi
kadar guvenmiyordu.
C) Sen soyluyorsun, o soyliyor; ama kimse
bildiginden sasmiyor.
D) Serdar, Ozgir, Yavuz A grubunu; Selin,
Burcu, Dilara B grubunu olusturdular.
fakat

E) Gamze anlatiyor, Gizem dinliyor;

Gizem anlatinca Gamze dinlemiyor.

16. Asagidakilerden hangisinde ilk sozciikten

sonraki virgulun kaldinlmasi  cumlenin

anlaminda degisiklik ya da karigikliga neden
olmaz?

A) Nobetci,

dizeltti.

B) Cocuk, odasini duzenlemeyi 6grenmelidir.

C) Hasta,

ogrenmek istiyordu.

komutani goérunce durusunu

cocugunun  nerede oldugunu
D) Tren, kavsagi geger gegmez birden durdu.
E) Zavall,

edebilecegini saniyordu.

cocugun kendine yardim



17. Edebi eserleri tek tek inceleyen arastirici,
edebiyat tarihini yazarken, sosyoloji ve antropolojiyi
de g6z 6nunde bulundurur.
Bu cumlenin 06ge dizilisi asagidakilerden
hangisidir?

A) Ozne — Zarf timleci — Dolayli tiimle¢ —

Yuklem

B) Nesne — Ozne — Zarf timleci — Yiklem

C) Ozne — Zarf timleci — Nesne — Yiklem

D) Dolayli timleg — Ozne — Nesne — Yiiklem

E) Zarf timleci — Nesne — Ozne — Yiklem

18. Bu kuramlar edebi metni inceleyebilmek igin
metotlar iziememiz gerektigini hatirlatir.
Bu cimlenin ogeleri asagidakilerden
hangisinde verilmistir?
A) Ozne — Dolayli Timleg — Nesne — Y{iklem
B) Ozne — Nesne — Yiklem
C) Zarf timleci — Ozne — Dolayh timle¢c —
YUklem
D) Dolayl timleg — Ozne — Nesne — Yiklem

E) Nesne — Zarf timleci — Yuklem

19. Artik kitap segerken ince eleyip sik dokuyorum.
Belki dogru bir sey degil bu yaptigim. Ama ne care,
génlim béyle istiyor. ince séz avlama merakim
yuzunden ¢ogu kitabin mumu soénuveriyor elimde.
Altini
cumleler bulamayinca kanim bir tarli kaynamiyor o
kitaba.

kanallarindaki agikoturumlar, soylegiler, ne radyo

cizecek, cazibesine sapka cikartacak

Konusmalar da oOyle. Ne televizyon
programlari ne de baska sohbetler... Sarmiyor
higbirisi konugsmanin ortasina hos dusecek bir ince
soze tesaduf etmedikge.

Yukaridaki pargcaya gore yazarin kitap segerken
titiz davranmasinin sebebi asagidakilerden

hangisidir?

A) Kitaplarin eskisi kadar guzel yazilmadigini
distinmesi

B) Okumaya deger kitaplarin ginimuzde ¢ok
az olmasi

C) Her kitapta alti gizilebilecek, etkili bir s6z
bulmaya c¢aligsmasi

D) Televizyon ve radyo programlarindaki
sohbetlerin kitaplardan daha faydali olmasi

E) Kitaplarin bir boélimini okuduktan sonra

kitaptan sikilmasi.

20. Bir insani sevmeye deger bulabilmemiz igin
onun ulasiimasi gu¢ olani simgelemesi gerekir.
Sevgi bir olanaksizlik, umutsuzluk iligkisi oldugu
surece anlam tasir. Bunun disinda nesnel olarak,
kendi basina ve uzun sureli bir derinligi yoktur. O,
elde etme cgabasini inatla surdurdigumuzde var
olabilir ancak. Yakinimizda duran, kolayca
ulasabilecegimiz bir kimse atesleyemez ruhumuzu.
Bu parcada vurgulanmak istenen duslince
asagidakilerden hangisidir?
A) insanlar hep vyakinlarinda olan Kisileri
severler
B) Sevyqi,

sevildiginde anlam kazanir.

ulasilmasi zor olan insanlar

C) Iinsanlar kendilerinden uzakta olanlari daha
cok severler.

D) Sevginin ortaya ¢ikmasi her zaman ¢ok zor
olur.

E) Ulasiimasi kolay olan insanlar higbir zaman

ilgi cekmezler.
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1) 3)
Yanday = f(x) fonksiyonu- AY Ay )
na ait grafik venlmistir. y = f(x) 7 y =1
5
gix) = f(x - 2) + 1 oldu- 3 3 , o
guna gore, g{-1) + g{(5) /| 10 5° 0 4 =
toplami kagtir? 7

A7 B)-6 C)-5 D)4 E)-3
2)
4 Y
N/
/ o N e

Yukanda y = f(x) fonksiyonunun grafigi verilmistir.
Buna gore, agagidakilerden hangisi yanhgtir?
A)f(-10)< 0D
C)f{0)=10

B)f(-1)>0
D) f(2) < 0
E) (1) = f{4)

Yukanda grafigi verilen y = f(x) fonksiyonu icin
asaidakilerden hangisi yanhstir?

A) fix) =10 un iki farkh kokid vardir.

B) fl-3)=1f(-1)

C) 0=x =4 arahi§inda azalandr.

D) 4 £ x arahdinda artandir.

E) En kicik deden 0 dir.

13

5:\-2 |
3N/ 4 87

f: [-5, 8) — R tamimh y = f{x) fonksiyonu igin asa-
gidakilerden hangisi yanhstir?

A) x=-2igin fonksiyon en kiiciik degerlen alir.

B) Fonksiyonun alabilecedi en biyik dedger 13 tar.
C) [-2, 4] araliginda fonksiyon artandir.

D) Fonksiyonun degerinin 6 oldugu Gg¢ nokta var.

E) f(5) < f(6) dir.




5)

a=7
A) 25 B) 30 C)40 D) 50
6)
D
[+
c |

D A B
A)20 B)25 C)30 D)35

E) 60

E) 40

7)
D
(¢4
o=7?
o :

< E x 5

A) 20 B)25 C) 30 D) 35 E) 40
8)

Analitik diizlemde y=—§{x+1}(x—?} parabaliiniin

grafigi venlmistir.
T tepe noktasi ve O noktasi orijin olduguna gdre,
Alan(OTB) kag br® dir?

A)21 B) 26 C)28 D)32 E) 35




9)

y=x"+3x+m+1
paraboliyle v = x dogrusu iki farkl noktada kesis-
mektedir.
Buna gdre, m'nin ¢dzim aralid asagidakilerden
hangisidir?

A) (—=, =2) B) (0, 2) C) (-2, =)
D) (—=, 0) E) (0, =)
10)

y = x° +m?-26)x+m-2

paraboliintin tepe noktasi y ekseninin lizerinde
ve neqatif tarafinda olduguna gére, m kacgtir?

AV5 B)3 € -1 D -3 E)-5
11)
2sinx —cosX _ ise, tanx nedir?
JCOS X
1 1
A)— B)— C)1 D)2 E)3
}2 }3 ) ) )

7]

12)

Sekilde
ABCD kare X
|AC| = |AE] ise,
tanx nedir?

13)

Sekilde

ABCD kare,

IDE| = 3.|EC] ise,
tant nedir?

B) D)

L | b
b | o
|

14)

f: R = R olmak iizere,
fix)=(@a-2)x"+(a+ 1)x+2b—8

fonksiyonu tek fonksiyon olduguna gore, a + b
toplami kactir?

A6 B)7 C)8 D)9 E)10




15)

(1-x2) . (x2 - 4% N
(x+x-2)""  ~

esitsizliginin ¢ozlim kiimesi asagidakilerden hangisi-

dir?

A (-2,-1]U {2}

C) (-1,2]u{2}
B)[-1,2]-{1}

B)[-1, 1)U{2}
D) (-2, 2]

16)

mx-m+3

3 >=m
x“+1

esitsizligi ¥x € R igin saglandigina gore, m nin de-
ger araligi agagidakilerden hangisidir?

C) (0, 12)
E) (-12,12)

A) (0, =) B) (-12,0)

D) (12, =)

17)

V2x+3+2yx2+3x-4 <2
esitsizligini saglayan kag farkli x tam sayisi vardir?

A0 B)1 C)2 D)3 E) 4

18)

x'-5x-14

( Va-x ) -

2-Vx+6

denkleminin ¢ézim kimesi agsagidakilerden hangisi-
dir?

A) {3} B) {-2, 3}

D) {-5,-2, 7}

O{-57)
E){-5,-2,3,7}

19)

y=x2=-3mx+m+4

ifadesi VX ER igin 4 ten biylk olduguna gére,
m nin alabilecegi en genis deger aralig agagidakiler-
den hangisidir?

A) (0, 3) B) (o%) 0) [0,3)
TR




20)

ABCD kirigler
dortgeni
oa="?
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1)

Bilgi: Birbinnden farkh ki asal sayimin carpimi
bigciminde yazilabilen dogal sayilara yan asal sayi

denir.

Buna gdre, asagidakilerden hangisi yan asal

say! deqildir?

A)15  B)22 C)26 D)51  E)63

2)

I.-"' "‘\.I l,-'" ""\._
» | a/~— b /:adanb ye kadar olan tam sa-

yilann toplamidir.
. 3 """ > fhj' - a dan b ye kadar olan cift sayi-
lann toplanmudir.
. :a:“"?’":h; - a dan b ye kadar olan tek sa-

yilann toplamidir.
Buna gdre,
(=00 + (2~ + (12
toplaminin degeri kagtir?
A)T5 B) 76 E)79

C)7fr D)78

TL. STINIEE TR ERIL
IMAYRE MASTKS

3)

(_3', i :' Q sembollen sifirdan ve birbinn-
den farkh birer rakamdir.

Bu sembollerle,
OALLOUA, ACL

biciminde ¢ basamakh dogal sayilar olusturulu-
yor.

Olusturulan bu sayilardan ikisi 637, 357 oldu-
guna gore, diger say kactir?

C)b36 D)b37 E)5M

A)375 B)376

4)

Ardisik pozitif tamsayilann kiiplennin toplanu,

2
13+23+33+__.+n3=|@|

formald ile hesaplanir.
Buna gore,

B +62+ TP +8°+9%+10°
toplamimin dedgeri kagtir?

C) 3025
) 3125

A) 2600 B) 2925

D) 3100

(0]




5)

a, b ve ¢ tam sayilar olmak Gzere,

/a\, - "a dan biyik en kigik tam say”

\.b /- "b den kiiglik en bayuk tam sayr”

¢ |- "c den biyik olmayan en bayik ¢ift tam say”

olarak tammilaniyor.

Buna gore,

{ ™
|\‘9 J

toplaminin sonucu kactir?

A)27 B)28 C)29 D)30  E)31

6)

Rasyonel sayilann siralamigi ile ilgih asagidaki
bilgiler vernlmistir.

e Paylan esit olan iki pozitif kesirden paydasi
kiicik olan biytktir.

» Megatif kesirler siralanirken énce pozitife gore
dusandldr sonra da siralaminin tam tersi ali-

mir.
Buna gore,
a=—1 b=—£uec=—ﬁ
4 41 401

sayillaninin siralamisi asagidakilerden hangisi-
dir?

Ala<b=c
Clc<b<a

B)b<c<a
Dja<c<b
E)c<a<b

)

7

p ve q birbinnden farkh asal rakamlan igin,

p*=q"

p°=q°

olduguna gdre, a_b dir.
c

5% = 4
2= 125

olduguna gdre, a-b kactir?

A)2 B)3 C)d D)5

L

E)b

8)

Bilgi: p bir asal say1 iken 2p + 1 sayisi da asal ise
p yve Sophie Germain asal denir.

Buna gore, asagidakilerden hangisi Sophie
Germain asah degildir?

A1 B)23  ©)29 D)3 E) 41




9)

Temel dort iglem (+, —, x, =) den ikisi ® ve A sem-
bolleriyle gdsteriliyor.

4e2)a3=5

dAZ)y®@3=2
olduguna gdre,

(25 ®5) A (9 ®3)

isleminin sonucu kactir?

A) 8 B) 15 C)26 D)30 E)42
10)
Ug basamakh Gi¢ sayinin toplam,
p00
rr0
+ SS55
1717
olduguna gore, p kactir?
A)b B)6 C)7 D)8 E)9
11)

a, b ve c birer tam sayidir.

ab+7 _
-
olduguna gore, asaidakilerden hangisi dogru-
dur?
| a gifttir.

C

Il b gifttir.
V. a-c tektir.

lI. ¢ gifttir.
YV ave b tektr.

12)

a ve b dogal sayidir.

at+tb=17
olduguna gore, asagidakilerden hangisi daima
dogrudur?

|. atek sayidir.
l. b gift sayidir.
lIl. a-b cift sayidir.
", aenaz 1 olabilr.

V. a-ben az 16 olabilir.

13)

. x-3
Il 3x
. 2x+3
IV. dx-6
V. x4 x
¥ tam sayi olmak iizere, verilenlerden kag tanesi
kesinlikle gift sayidir?

A)l B)2 C)3 D4 E)5

14)

Rakamlan farkh iki basamakl ig¢ farkh dogal sayimin
toplami 239 dur.
Buna gore, bu sayilann en kiigiigii en az kagtir?

A)42 B)43  C)44 D)45 E)46




15)

a—-2b _
3h—15_ﬂ

olduguna gore, a hangi dedgeri alamaz?

A)9 B)I0 C)11 D)12 E)13

16)

Yatay veya disey durumlu olarak siralanmis kutu-

lardaki sayilann ardisik farklan esittir. Omegin,

11

|
veya | B
|
1

Asagida bu kurala uygun bir sistem verilmistir.

12 y

13/ M 1 125

| |
X 17

Buna gdre, y — x fark: kagtir?

A6  B)7 C)8 D)9 £)10

17)

Yatay veya disey durumlu olarak siralanmis kutu-
lardaki sayilann ardisik farklan esittir. Ormegin,

1"

|
veya | B
|
1

Asagida bu kurala uygun bir sistem verilmistir.

12 ¥

13—/ MM 1 125

| |
X 17

Buna gore, y — x farki kacgtir?

A6 B)T C)8 D)9 £110




18)

Saj m
— T Yukan
Yukar
si |
— = T'&

Yukarndaki sistemde sayilar kutulara, saja dogru
bir 6nceki sayinin 3 katinin 1 fazlasi, yukar dodru

ise 1 eksiginin % U kurallanyla yazilmaktadir.
Buna gore, <« + H toplami kagtir?

A)20 B) 41 C) a2 D) 62 E) 125

19)

Asagidaki islem semasinda, Toplama (+), Gikarma

(-), Carpma (x) ve Bdlme (=) islemleri kullaniimis-
tir.

1 1 1 1
2 3 4 5
., AN A -

+ = w, =
- o .-'"H /H
-1
12
e, T o~
. = "x\
L 7
—
-
X

Buna gore, ? yerine asagidakilerden hangisi
gelmelidir?

10 15 40

E)9
2 3 )

)

20)

n sifirdan farkl gercek sayisi icin,

1
1 S = n olduguna gdre,
-‘I —_
1
1 - —
n
1 i o i
1 T isleminin sonucu nedir?
1=
5
1 ——
7
7
A)— B)— C) D) — E)2
5
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1- 1533’te imzalanan — — — ---—— Antlasmasi ile
Avusturya Osmanli Devleti’nin Gstinlaginit kabul
etmigtir.

Paragrafta bulunan bosgluga uygun olan kelime

asagidaki segeneklerin hangisinde dogru
olarak verilmistir?
A) Istanbul B) Zitvatorok C) Bucas

D) Bahcgesaray E) Il. Kasrigirin
2- Avusturya ile yapilan Zitvatorok Antlagmasi ile
“‘Avusturya arsiduku protokol bakimindan Osmanli
padisahina esit sayllacaktir.” Maddesi vyer
almaktadir.
Zitvatorok Antlagsmasi’ndaki bu maddeye bagh
olarak Osmanlh Devleti hakkinda asagidaki
yargilardan hangisine ulasilabilir?
A.
B.

C.

Toprak kaybi yasanmadigi

Askeri bir zafer kazanildigi

iki devlet arasinda miitekabiliyet esasinin
belirleyici oldugu

Dis politikada Avusturya ile ortak hareket
edildigi

Avusturya’da “Argidukluk” makaminin

resmen tanindigi

3- Asagidakilerden hangisi Osmanli Devleti’nin

XVII.  yluzyillda savastigi devletlerden biri
degildir?

A) Avusturya B) iran C) Venedik
D) Rusya E) isveg
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4- Avrupa’da merkantilizm siyaseti madene ve

paraya dayali zenginligi One c¢ikartmig bu

gerekgeyle ic ve dig ticarete oOnem verilmistir.

Avrupa’da merkantilizm anlayiginin
benimsenmesi;
l. yeni ticaret yollarin aranmasil,

[ll. Avrupa’da gucli ekonomiye sahip devletlerin

ham madde ve pazar arayisinin ¢gogalmasi,

ortaya ¢ikmasi

gelismelerinden hangilerine sebep
olmustur?

A) Yalniz I. B) Yalniz Il. C) lvell
D) I ve lll. E) I, 1l ve lll.

5- 1699’da imzalanan Karlofgca Antlasmasi Osmanli
Devleti acisindan yeni bir donemi ifade ediyordu.
Asagidakilerden

hangisi Karlofca

Antlasma’sinin  Osmanh Devleti uzerindeki

etkilerinden biri degildir?

A. ik defa biyik c¢apta toprak kaybina
ugramasi

Konjonkturel ittifaklara yonelmesi

Osmanli Devleti’'nin saldindan savunmaya
gegcmesi

Gerileme Donemi’nin baglamasi

Avrupa’daki siyasi ustunliagun korunmasi



6-Osmanli veraset sisteminde degisiklige yol

acan sistem asagidakilerden hangisidir?

A-Ekber ve Ersed Sistemi B-Timar Sistemi

C-Lonca Sistemi D-Devsirme Sistemi

E-Eyalet Sistemi

7- Avrupal devletler; Cografi Kesifler, Sanayi

Devrimi  gibi gelismelerle uluslararasi alanda
rekabet ederek dunya gu¢ dengesine yon
vermeye calismislardir.
Asagidakilerden hangisi Avrupah devletler

arasinda yasanan rekabetin Osmanl Devleti’ne
olan etkilerinden degildir?

Sark Meselesi’nin ortaya ¢ikisi
Osmanli Devleti’'nin muttefik arayisi icine

w >

girmesi

C. Osmanl topraklarinin soémirge amagh
isgale ugramasi

D. Osmanli Devleti'nin yalnizlik politikasini
benimsemesi

E. Osmanli topraklarinin Avrupa devletlerinin

pazari haline gelmesi

8- XVII. yuzyilin sonlarindan itibaren Baltik
Denizi’ne, Kinm’a, Karadeniz’e ve Bogazlara
hakim olmayi dig politika haline getiren devlet

asagidakilerden hangisidir?

A) Rusya B) Ceneviz C) isveg

D) ingiltere E) ispanya

9- l.

lI. Preveze Deniz Savasi

inebahti Deniz Savasi

[ll. Cesme Baskini
Geligsmelerinden hangilerinin Osmanlh
Devleti’nin Akdeniz’deki hakimiyetine olumsuz
etkisi oldugu savunulabilir?

A) Yalnizl.  B)YalnizIll. C)lvelll.

D) Il ve llI. E) I, Il ve lll.

10- Osmanh Devleti, Rusya ile imzaladigi Kiguk

Kaynarca Antlasmasi ile  Kinm'in  bagimsiz
olmasini kabul etmis, Kirrm Hanhgrnin yalnizca
dini
benimsenmistir. Ayrica Rusya’'ya, Karadeniz ve
Akdeniz’'deki  Turk

hakki taninmis, Fransa ile Ingiltere’ye taninan ticari

acidan Osmanl halifesine bagh kalmasi

sularinda serbest ticaret

ayricalklar Rusya’ya da verilmigtir.
Kiigik Kaynarca Antlagsmasrnin bu hiikmiine
bagh olarak

asagidakilerden hangisini

soylemek mumkiin degildir?

A. Karadeniz'in Turk golu olma 6zelliginin sona
erdigi
B. Halifelik

yararlanilmak istedigi

makaminin  dinsel gucunden

C. Rusya’nin sicak denizlere inme siyasetinin
sona erdigi

D. Rusya’nin kapitulasyonlardan yararlanmaya
basladigi

E. Kirm

ile olan dini baglarin korunmak

istendigi
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1) Yarasa, yillan, maymun, puma ve jaguar

asagidaki  biyomlardan  hangisinin  hayvan

topluluklandir?

A) Savan biyomu

B) Col biyomu

C) Dag biyomu

D) Yagmur ormanlari biyomu

E) igne yaprakli orman biyomu

2) Bir akarsu yatagi boyunca, akarsuyun hangi

boéliminde biyogesitlilik daha fazla olur?

A) Kaynak B) Yukari ¢igir  C) Orta ¢igir

D) Selale E) Adiz

3) Asagidaki verilenlerden hangisi biyogesitliligi

etkileyen paleocografya faktorlerinden biridir?

A) insan B) iklim C) Kitalarin kaymasi

D) Kara ve denizlerin kaymasi  E) Toprak

4) Gunumuzde vyaklagik 251 milyon yil 6nce

baglamigtir. Dinozorlar ve ilk memeliler bu

donemde ortaya ¢ikmigtir.

Yukarida verilen 6zelikler hangi jeolojik doneme
aittir?

A) Paleozoik  B) Mezozoik  C) Tersiyer

D) Kuaterner  E) Prekambrien
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5)Ulke genelinde farkh etnik gruplarin bulunmasi
nedeniyle uyguladiklari ntfus politikalarinda énemli

sorunlar yasayan Ulke asagidakilerden hangisidir?

A) Hindistan  B) Japonya C) Almanya
D) Endonezya  E) Rusya
6) Asagida verilen Ulkelerden  hangileri

glinumuzde, nifus artis hizini yikseltme politikasi

uygulamaktadir?

A) Hindistan-Almanya
B) Cin-Japonya

C) Japonya-ingiltere

D) Endenozya-Hindistan
E) Ingiltere-Cin

7) Asagidakilerden hangisi nifus artis hizini

yukseltmeye yonelik politikalardan biri degildir?

A) Cok c¢ocuklu ailelere ekonomik destek
saglamak

B) Doguma bagli izin ve haklari gelistirmek

C) Kresleri tesvik etmek

D) Annelere esnek calisma imkéani saglamak

E) Evlenme yasini yukseltmek



8) Dunya genelinde oldugu gibi Ulkemizde de planli
bir kalkinma igin ndfusun gelecedinin bilinmesi
gerekmektedir. Bu amacla nufusun gelecekteki
durumu ortaya konulmaya calisiimaktadir. Bu

calismalara niifus projeksiyonlari denir.

Turkiye ile ilgili yapilan, 2023 yih niifus

projeksiyonuna gore asagida verilen illerin
hangisi gocuk niifusun ¢ok olacagi il bes ilden

biridir?

A) Siirt B) Bursa C) Isparta

D) Malatya E) Van

9) Dinyadaki sehirler etki alanlarina goére yerel,
bolgesel ve kuresel etkiye sahip sehirler diye

gruplandirilir.

Asagidaki sehirlerden hangisi bolgesel etkiye

sahiptir?
A) Paris B) Madrid C) New York
D) Tokyo E) Londra
10) Sehirler fonksiyonlarina gobre gruplara

ayrilmaktadir. Agagida verilen sehir-fonksiyon

eslestirmelerinden hangisi yanhistir?

A) Zonguldak-Maden sehri
B) Antalya-Turizm sehri
C) Siirt-Ticaret sehri

D) Ankara-idari sehir

E) izmir-Liman sehri
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11) Toroslar, Canik daglari, Ege ve Guney
Maramara’da goérulen gégebe ¢oban ¢adirlarindan

olusan yerlesim birimi agagidakilerden hangisidir?

A) Agil B) Divan C) Yayla

D) Kom E) Oba

12) Asagida verilenlerden hangisi tretim dagitim ve

tuketimi etkileyen beseri faktorlerden biri degildir?

A) Nufus
D) Yonetim sekli

B) Teknoloji
E) intiyaglar

C) Su kaynaklari

13) Asagidakilerden hangisi tiikenmeyen dogal
kaynaklardan biridir?

A) Petrol B) Dalga C) Linyit
D) Dogal gaz E) Madenler
14) Ulkelerden bazilarinin dogal kaynaklari

yetersizdir fakat teknolojileri gelismistir. Asagidaki

ulkelerden hangisi buna 6rnektir?

A) ingiltere B) Rusya C) Almanya
D) ABD E) Turkiye
15) Temel besin maddelerinden olan bugday

bdylme déneminde suya, olgunlagsma déneminde

kurakliga ve sicakliga ihtiya¢g duyar. Bu nedenle

asagida verilen sehirlerin hangisinde
yetistirilemez?

A) Burdur B) Ankara C) izmir

D) Rize E) Konya



16) Turkiye’de pamuk Uretiminde birinci sirada yer

alan il asagidakilerden hangisidir ?

A) Sanliurfa B) Aydin C) Hatay

D) Diyarbakir  E) 1gdir

17) Asagida verilen tarim urtnlerinden hangisinin

Uretimi devlet denetiminde degildir?

A) Tutdn B) Piring C) Kenevir

D) Hashas E) Aycicegi

18) Turkiye’de en c¢ok beslenen hayvan turu

asagidakilerden hangisidir?

A) Kil kegisi B) Tiftik kegisi C) Koyun

D) Sigir E) Manda

19) Tarkiye maden cesitliligi bakimindan zengin bir
ulkedir.

daginda bulunan ve énemli bir ihrag GrinUmuz olan

Fethiye, Koycegiz, Guleman ve Kop

maden asagidakilerden hangisidir?

A) Demir B) Bakir C) Krom

D) Bor E) Mermer

20) |.Mezapotamya-indus ve Ganj nehirleri
[I.Misir-Nil nehri
[ll. Hint-Firat ve Dicle nehirleri
IV. Cin-Sariirmak ve Gokirmak

Medeniyetler akarsu kenarlarinda kurulmustur.
Yukarida

eslestirilmistir.

medeniyet ve kuruldugu akarsu

Bu eslestirmelerden hangileri

yanhstir?
A)lvell B) Il ve lll C) lllve IV
D) Il ve IV E) Ivelll

19
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1. MO 6.yy-MS 2.yy arasinda doga filozoflarinin
aclklamalarinda varligi duzenleyen maddesel
ilke (ilk neden) hangi kavramla ifade edilmistir?
A) Toz C) Madde
D) Olus

B) Degisim
E) Arkhe

. Asagidakilerden hangisi Antik Cag (MO 6.yy-MS
2.yy) donemi filozoflarindan biri degildir?
A) Hegel
C) Anaksagoras
E) Herakleitos

B) Demokritos

D) Anaksimenes

. Antik Yunan filozoflarindan olan Herakleitos
iki

asagidakilerken hangisini vurgulamigtir?

“‘Ayni Irmaga kez giremezsin.” sozuyle
A) Hicbir seyin var olmadigdini

B) Varligin surekli bir degisim iginde oldugu

C) Varligin yokluktan meydana geld

D) Varligin duragan oldugu

E) Var olan seylerin algilanamayacagini

. Asagidakilerden hangisi Protagoras’in “insan

seyin
ortismemektedir?

her Olgusuduar.” sozlyle

A) Annesinin yaptidi yemeg@i ev ahalisinin
begenmesine kargin Murat'in tuzsuz bulmasi

B) Kimya dersinde yaptiklari deney sonucu
ogrencilerin suyun ylz derecede kaynadigini
tespit etmeleri

C) CiceK’in izledigi filmi arkadagina nazaran ¢ok
begenmesi

D) Ayse’nin mor dedigi elbiseye annesinin mavi

renk konusunda

demesi uzerine

uzlasamamalari

20
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E) Bazi hosuna giden

kokusunu bazilarinin begenmemesi.

insanlarin parfum

5. Aristoteles’in goruslerine gore insanin toplumsal
yasamdaki refahi neye baglidir?
A) Glg ve Iktidar
B) Comertlik
C) Bilgelik
D) lyi Yonetim
E) Tutumluluk

6. Ahlakin kaynagi mutluluktur ve mutluluga iyi
ideasina ulagmaya calismakla varilir. Platon’a

gére iyi ideasina asagidakilerden hangisiyle

ulasihr?
A)ErdemliOlmak  C)lyi Olmak D)Diiriist Olmak
B)Comert Olmak  E)Tutarli Olmak
7. Platon’'un “Devlet” adli eserindeki gorusleri

dikkate alindiginda devleti yonetenlerin bilgili,
akilh

asagidakilerden hangisi

ve adil olmasi gerekir. Buna gore
bu diislincenin
gerceklesmesinin kosuludur?

A) Toplulugun yoneticiye itaat etmesi

B) Insanin siyasal yasama uyumu

C) Yoneticilerin filozof olmasi

D) Bireylerin adaletli yetismesi

E) insanlarin segkin bir zimre tarafindan

yonetilmesi



8. MS 8.yy-MS 15.yy arasindaki donemi kapsayan
ve Hristiyanhgin o6gretilmesi igin okullasma

hareketinin gerceklestigi Hristiyan felsefesi
donemi agagidakilerden hangisidir?

A) Roénesans Dénem

B) Apoloji

C) Reform Donemi

D) Gelisim Donemi

E) Skolastik Duslince

9. Ustanin biri ormanda gezerken yasli bir agaca

rastlar. Agacin dallarina keser, toplayarak
atolyesine goturur. Dallari yontar ve sekil verir.
Sonunda bir sandik yapar. Metinde gecgen “usta”
ve “sandik” kavramlari Aristoteles’in asagida
verilen hangi nedenleriyle sirasiyla kargilik
gelmektedir?

A) Manevi neden-Formel neden

B) Formel neden-Ereksel neden

C) Ereksel neden-Fail neden

D) Fail neden-Formel neden

E) Manevi neden-Maddi neden

10.“MS 2.yy-15.yy felsefesi bir dine inananlarin, bir
peygamber etrafinda toplananlarin felsefesi olarak
karsimiza ¢ikar. Bu durum s6z konusu felsefenin
orta ¢ag kulturana, igindeki yerini ve igerigini
belirlemede ¢ok etkili olur.” Pargaya gore, MS 2.yy-
15.yy felsefesinin sekillenmesinde asagidakilerden
hangisi belirleyici olmustur?

A) Elestirel dugtnce

B) inang Esaslari

C) Siyasal Etkilesim

D) Kulturel etkilesim

E) Dini faaliyetler
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11.“Akil almaz (sagma) oldugu igin inantyorum.”
yargisinda bulunan Hristiyan disunart Tertullian
neyi vurgulamistir?

A) Inancin 6nemsizligini

B) lyi olmanin énemi

C) AKlin Yetersizligi

D) Akilli olmak

E) Tanrinin olmadigini bilmek

12.“Daha 6nceden Yunan filozoflari dogayla
MO 5.ylzyildan

felsefenin merkezine insani, degerleri, ahlaki ve

ilgilenirken, itibaren  Sofistler
toplumu koymuslardir. ClnklU bu ydzyilda Yunan

toplumu  demokratik  bir yonetim  sekline
kavusmustur.” Buna dayanarak felsefe hakkinda
asagidaki yargilardan hangisine ulasilabilir?
A) Felsefe, doga olaylari ile birlikte toplumsal
olaylar Uzerine de sorgulama yapar.
B) Felsefe kendi ¢gaginin 6tesinde bir diusunme
bigimine sahiptir.
C) Felsefe
gerekeni temele alan dlisinme bicimidir.
D) Felsefe
disiplindir.
E) Felsefe,
kosullarindan etkilenir.

degerler konusunda olmasi

temellendirmeye  dayali  bir

olay ve

yasanilan  c¢agin



13.“Platon Unli magara benzetmesinde dlnyadaki

varliklari, idealarin yansiyan golgeleri olarak
tasarlar. Ona gore dunyanin maddi ve bireysel
varliklari eksik, yetersiz ve olumsuz Ozelliklere
sahip olduklari i¢in asil varlik olamazlar.” Buna goére
ilgili
ulasilamaz?
A) Soyut bir yapidadirlar.

idea ile asagidaki yargilardan hangisine

B) Bilgisine deneyim ile ulasilir.
C) Akl ile ulagilabilirler.
D) Kusursuzdur.

E) Gercek varliklardir.

14.“insan her seyin olcusidir.” diyen filozof
Protagoras asagidaki dusuncelerin  hangisinin
temsilcisidir?

A) Emprizm(Deneycilik)

B) Nihilizm (Higgilik)

C) Sensualizm(Duyumculuk)

D) Rolativizm(Gorecelilik)

E) Septisizm(Suphecilik)

15.“Aristoteles’e gore her seyin orta yolu insan igin
iyi ve erdemli olandir. Orta yol, herhangi bir seyin
ne fazlasini ne de azini istemektir.” Asagidaki
atasozlerinden hangisi Aristoteles’in  bu
gorusune uygundur?

A) Acikan doymam, susayan kanmam sanir.

B) Kazma elin kuyusunu, kazarlar kuyunu.

C) Algak yerde yatma sel alir, yuksek yerde

yatma yel alir.
D) Damdan dusen damdan dusenin halini bilir.

E) Bakarsan bag olur, bakmazsan dag olur.
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-Bilgi insana goredir.

-Dogru bilgiye ulasmak imkansizdir.

-Bilgiye ulasilsa bile, bagkasina aktarilamaz.
16.Bu gorusler asagidaki ekollerden hangisine
aittir?

A) Sofistler
D) Empristler

B) Rasyonalistler C) Monistler
E) Analitik filozoflar

17.El Kindi yaraticinin varligini kanitlamak icin
“hudds deliline” bagvurur. Hud(s ne demektir?
A) Ezeli olan
B) Zorunlu varlik
C) Sonradan Yaratilan
D) Dizen ve uyum
E) Kadim

18.“insanlarin zaman icinde davranislari degisse bile
ahlaki degerlerinin degismedigini, sorgulanmamis
yasamin yasamaya degmez oldugunu ve kotuligun
bilgisizlikten kaynaklandigini dugunur.” Verilen
aciklama hangi Antik Yunan filozofuna aittir?

B) Sokrates

E) Protagoras

A) Descartes
D) Aristoteles

C) Diogenes

19.Platon ile ilgili verilenlerden hangisi yanhstir?
A) Onun yaklagimi Emprizm olarak bilinir.
B) Duyusal alan fenomenlerdir.
C) Fenomenler idealarin kopyasidir.
D) Varlik ve bilgi anlayigini magara benzetmesi
aciklar.

E) Degismez gerceklik alani idealar dunyasidir.



20.Asagidakilerden hangisi MO 6.yy- MS 2.yy
donemi ile ilgili bir madde degildir?
A) Arkhe problemi
B) Sokrates’in bilgi anlayigi
C) Sofistlerin bilgi ve ahlak anlayisi
D) Platon’un idealar Kurami
E) Sokolastik Donem




StiRT L MILLI EGITIM MUDURLUGU FP BiRiMi

Adi-Soyada:

||||||

Samaff:

51 WS TNIE
DN IK¥ANB

1-Kuran-i Kerim, Hz. Peygamberin bir beser
bir

gorulmemesi gerektigini, ancak onun siradan bir

oldugunu, onun insanustu varlik olarak

insan da olmadigini, vahiy aldigini ve insanlar igin
glzel bir érnek oldugunu bizlere ifade eder. Bu
pargcanin anlamca en vyakin oldugu ayet
asagidakilerden hangisidir?
A) “Ve sen elbette ylce bir ahlak Uzeresin.”
(Kalem , 50. ayet)
B) “(O’nun bildirdikleri)

degildir.” (Necm 4. ayet)

vahiyden baskasi

C) “Ey peygamber! Rabb’inden sana indirileni
teblig et(Maide , 67)

D) “Muhammed Allah’in
peygamberlerin  sonuncusudur.” (Ahzab ,
40.)

E) “De ki: Ben de ancak sizin gibi bir insanim.

resulu ve

Fakat bana ilahinizin bir tek ilah oldugu
vahyolunuyor...” (Fussilet suresi, 6. ayet)
2-“Senden batin

peygamberler de suphesiz yemek yerler, carsida

once gonderdigimiz
pazarda gezerlerdi...” (Furkan suresi, 20. ayet)Bu

ayette peygamberlerin hangi ozelligi
vurgulanmaktadir?

A) Vahiy almalari

B) Akilli ve zeki olmalari

C) Gunaha bulagsmamalari

D) insanlar arasindan secilmeleri

E) Gecimlerini saglamak i¢in ¢calismalari
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3- Asagidaki ayetlerden hangisi Hz. Muhammed’in
(sav.) peygamberligini vurgulamaktadir?
A) “De ki: Ben yalnizca sizin gibi bir begerim...”
(Kehf suresi, 110. ayet)
B) “Ey peygamber! Allah’a karsi gelmekten
sakin...” (Ahzab suresi, 1. ayet)
C) “Muhakkak ki sen de Oleceksin, onlar da
Olecekler.” (Zumer suresi, 30. ayet)
D) “Muhammed... Allah’in

sonuncusudur.”

resull
(Ahzab

ve
peygamberlerin
suresi, 40. ayet)
E) “De ki: Ben size, Allah’in hazineleri benim
da

bilmem. Size bir melegim de demiyorum...”

yanimdadir demiyorum. Ben gaybi

(En’am suresi, 50. ayet)

4-"Ve sen elbette ylce bir ahlak Gzeresin.” (Kalem
suresi, 4. ayet.)
Yukaridaki ayet, Hz. Peygamber’in (s.a.v.) hangi
Ozelligini daha ¢ok 6n plana ¢ikarmaktadir?

A) Temsil ozelligini

B) Tesgri ozelligini

C) Tebyin 6zelligini

D) Teblig 6zelligini

E) Olumlii olma dzelligini



5- I. Muhammed b. ismail Buhari : el-Camiu’s-
Sahih

Il. MUslim b. Haccac el-Kuseyri : el-Camiu’s-Sahih
[ll. Ebu Davud, Suleyman b. Es’as : es-Sunen

IV. Muhammed b. isa et-Tirmizi : es-Siinen

V. Ahmed b. Hanbel: el-Muvatta

Yukaridaki eser ve vyazar eslestirmelerinden
hangisi yanhstir?

A)l B) Il c)n D) IV E)V
6- Kuotub-u  Sitte yazarlarindan olmayani
isaretleyiniz

A) Buhéari B) Darimi C) Tirmizi
D) Ebu David E)Nesai

7- Peygamberimizin bir kisi tarafindan yapilan bir
davranigi  onaylamasl veya ses ¢lkarmamasi

sunnetin hangi ¢esididir?

A)Sitte B) Kavli C) Fiili
D)So6zlu E) Takriri
8- Kelime anlami guzel oOrnek demektir.

Hz.Muhammed’in bizler i¢in glzel bir 6rnek olmasi

anlamina gelen kelime asagidakilerden
hangisidir?

A) Sadaka-i Cariye

B) Sidk-1 Kelam

C) Usve-i Hasene

D) Hatemu-n Nebiyyin

E) Fikh-Gl Ekber

9- Asagidakilerden hangisi Kiituib-u Tis’a dandir?
A) Sunen_i Nesai
B) Sahih-i Maslim
C) Sdnen-i Darimi
D) Sahih-i Buhari

E) Slnen-i Tirmizi
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10- Hz.

Peygamberin farkli bir yoni vurgulanmaktadir?

Asagidaki ayetlerden hangisinde

A) “Ey Muhammed! Eger yuz gevirirlerse, artik
sana dusen aglk bir tebligden ibarettir.”
(Nahl suresi, 82. ayet)

B) “Peygamberin  Uzerine ancak

tebligdir. da,

gizlediginizi de bilir.” (Maide suresi, 99. ayet)

dusen

Allah sizin acikladiginizi

C) “Ant olsun ki Resulullah sizin igin, Allah’a ve
ahiret gindne kavusmay! umanlar ve Allah’i
¢ok zikredenler icin guzel bir 6rnektir.”
(Ahzab suresi, 21. ayet)

D) “Ey Peygamber! Rabbinden sana indirileni
teblig et. Eger bunu yapmazsan onun verdigi
peygamberlik gorevini yerine getirmemis
olursun...” (Maide suresi, 67. ayet)

E) “Eger siz yalanlarsaniz bilin ki, sizden 6nce
gecen birtakim immetler de yalanlamiglardi.
Peygambere dugsen apacik tebligden baska
bir sey degildir.” (Ankebut suresi, 18. ayet)

11- Peygamber olarak secilmis insanlarin bir takim
sifatlar vardir. Asagidakilerden hangisi bu sifatlar
arasinda yer almaz?
A) Dogruluk

D) Emanet

B) Fitrat
E) ismet

C) Fetanet



12- Ant olsun ki, sizden Allah'a ve Ahiret GUnu'ne
kavusmayl uman ve Allah't ¢okga ananlar igin,
Allah'in Rasul'unde iyi bir 6rnek vardir.(Ahzab 21)
...Peygamber onlara iyiligi emredip kotulukten
sakindiracak, temiz ve yararl seyleri onlara helal
kilip pis ve zararli seyleri onlara haram kilar...( A'raf
157)

Yukaridaki iki

peygamberlik gorevinin

ayette Hz.Muhammed’e
yuklemis oldugu
sorumluluklardan hangi ikisine igaret eder?

A) A)Teblig ve Temsil

B) Tebyin ve Tesri

C) C)Teblig ve Tesri

D) Temsil ve Tesri

E) Teblig ve Tebyin

13-islam Dininde Tesri yetkisi ................... aittir.
Yukaridaki

asagidakilerden hangisidir?

cumleye uygun kelime
A) Peygambere ve halifelere

B) Sahabeler ve Halifelere

C) Allah’a ve Peygambere

D) Veli kullara ve Peygambere

E) Sahabelere ve veli kullara

14-Asagidakilerden hangisi cennetin isimlerinden
biri degildir?
A)Firdevs B) Adn C) Huld D) Naim E) Hutame
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15-. 1. Olim yeni bir hayatin baslangicidir.

Il. Olim bir son degil, yeni bir aleme gecisin ilk
adimidir.

l1I. Oliim, peygamberler digindaki tim canlilar igin
s6z konusudur.

V. Olim,
gercegidir.

dinya hayatinin kaginilmaz bir
V. Olim hem dinyada hem de ahirette soz
konusudur.
Oliimle ilgili yukarida verilen bilgilerden
hangileri dogrudur?

A) Sadece |

B) lve ll

C) I, 1vell

D) I, ll ve IV

E) LI IllveV

16) “Gokleri ve yeri yaratan ve onlari yaratmaktan
yorulmayan Allah'in, Oluleri diriltmeye gucunun
yetecegini gérmediler mi? Evet suphesiz O, her
seye hakkiyla gucu yetendir.”(Ahkaf suresi,33.ayet)
Yukaridaki ayet, ahiret hayatinin hangi asamasini
anlatmaktadir?
A) Hasr

D) Berzah

B) Ba’s
E) Cennet

C) Mizan

17-Asagidakilerden hangisi, hidayet kavraminin
anlamlarindan biri degildir?

A) Yol gostermek

B) Dogru yola iletmek

C) Gergege ulastirmak

D) Uzun yasamak

E) Hak ve dogru olani benimsemek



18-"Allah’i (c.c.) goérUyormusgasina yasamak”,
asagidaki kavramlardan hangisiyle dogrudan

iliskilendirilebilir?

A) ihsan B) iftar C) imsak
D) ihlas E) ikram
19- 1. igtenlik

Il. Samimi baglhlik

lll. Kararhilik

IV. Gosterigsizlik

V. Saflik ve temizlik

Yukaridakilerden kag¢ tanesi, ihlas kavraminin
anlamlari iginde yer alir?

A)l B)2 C)3 D)4 E)5

20- “... Allah’i goruyormus gibi ibadet etmendir.
Sen O’'nu goérmesen de O seni goérur.” Bu hadis
asagidaki kavramlarin hangisinin Hz. Peygamber
tarafindan yapilmis tanimidir?

A) Hidayet B) Takva C)infak D)ihsan E)ihlas
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SHRT iL MILLI EGiTIM MUDURLUOGU FP BiRiMi
E 1 5IWSTNITE
FP =2
stiwr Adi-Soyadi:...... S e e e e NUTATAST e e s e e KﬁMY A

1) Hiz bagintisi r = k - [X] - [Y]2 seklinde olan bir B)Ayni  sicakhkta X  molekullerinin
tepkimeyle ilgili; buharlasma hizi, Y molekullerininkinden
fazladir.

|. Molekularitesi 3’tur

C) X molekdlleri arasindaki gekim kuvvetleri

[l. Mekanizmalidir . el
Y’ninkinden bayuktar.

. Sicaklik artig! tepkime hizini artinir D) X'in molar buharlasma 1sisi, Y’ninkinden

S y 0
yargilarindan hangileri kesinlikle dogrudur? KiicUktir.

A) Yalniz| B) Yalnizll C)  Yalmz Il E) Ayni sicaklikta X'in buhar basinci

D) Ive Il E) Il ve lll Y’ninkinden bilyiiktir.

2) Gaz fazinda tek adimda gergeklesen birtepki menin

hizi; 4) Esit mol sayili CoHy ve C3Hg gazlari karigimini
l. Sicakhgi artirmak yakmak igin toplam 2,4 mol O2 gaz
IIl. Kap hacmini artirmak kullaniimaktadir.

lll. Tepkimeye giren maddelerin derigsimini | Buna gore karigimi olusturan gazlar toplam kag
artirmak gramdir? (C: 12, H: 1)
islemlerinden hangilerinin sonucunda artar?

A)216 B)184 C)15 D)13,2 E) 8,4
A) Yalniz | B) Yalniz i C)yalniz 1l

D) lvell E) Ivelll

3) Agzi acik iki 6zdes kaba, ayni kosullarda, esit
kitlelerde X ve Y ari (saf) sivilari ayri ayri 5)  Ayniortamda bulunan asagidaki maddelerden
konulmustur. Bir stre sonra X sivisinin tamaminin hangisinin kaynama noktasi en yiiksektir?
buharlastigi, Y sivisinin ise bir kisminin (1H, 6C, 7N, g0)

buharlagmadan kaldigi gozlemlenmisgtir.

Bunagore XveY sivilanileilgiliagagidakiifadelerden A)Ho B)N» C)O» D)HsO E)CHg
hangisiyanhstir?

A) Ayni sicakhkta X, Y’'den ugucudur.




6) Periyodik cetvelin ayni grubunda bulunan X,

Y ve Z metallerinin proton sayilari arasinda
Z > X >Y iligkisi vardir.
Buna gore;
|. Elektron verme istegi en fazla olan Z’dir

IIl. 1. lyonlasma enerjisi en fazla olan Y’dir

lll. Ayni ortamda erime noktalari arasinda
Y > X >Ziligkisi vardir

ifadelerinden hangileri dogrudur?

A) Yalniz |
D) lvell

B) Yalniz I
E) I, 1l velll

C) Yalniz 1l

7) Elektron dagilimindaki son terim 3d3 olan X

atomuylailgili;

|. Bag kuantum sayisi 3 olan orbitallerinde

toplam 11 elektron vardir

ll. En buyuk bas kuantum sayisi 4’tar
lll. Gegis metalidir

yargilarindan hangileri dogrudur?

A) Yalniz |
D) Ive Il

B) Yalniz Il
E)I, I1vell

C) Yalniz lli

8) X: [18Ar] 4513d° Y: [1gAr] 4513010

Notr X ve Y atomlarinin elektron dagilimi yukarida
verilmigtir.
Buna gore X ve Y ile ilgili;

l. Uyariimis haldedirler

[I. Kiresel simetriktirler

lll. Agisal momentum kuantum sayisi (l) O olan

elektron sayilari egittir

ifadelerinden hangileri dogrudur?

A) Yalniz Il B) Yalniz Il C) I ve ll
D) llve lll E)I, Il velll
<) T 3p°
Yoo, 4s1
Z: oo 3d2

Temel hal elektrondizilimlerindeki son orbitalleri verilen

X, Y ve Z atomlariylailgili;

[. X ametal, Y ve Z metaldir
Il. X ve Z ayni periyottadir

[ll. Atom numaralariarasindaZ>Y > Xiligkisi

vardir

yargilarindan hangileri dogrudur?

A) Yalniz |
D) I ve IlI

B) Yalniz i
E) Il ve Il

C) I ve ll




10) N

1. fyonlasma Enerjisi (kcal/mol)

Atom numarasi

Periyodik cetvelin 3. periyodunda bulunan bazi
elementlerin birinci iyonlagsma enerjileri ile atom
iliski yukaridaki grafikte

numaralari arasindaki

verilmigtir.

Bunagore asagidakiifadelerden hangisi yanhstir?
A) T’nin atom numarasi 15°dir.
B) M, 8A grubundadir.

C) Xile Y s blok elementleridir.

D) Y’nin l.

Z'ninkinden buylk olmasinin sebebi

iyonlasma enerjisinin

Y’nin kiresel simetrikolmasidir.

E)Y ile T aralarinda kararli YT bilesigini

yaparlar.

11) X, Y ve Z elementleriyleilgili;

. X ve Y ayni periyottadir

- Y ve Z ayni gruptadir

- X'in elektron ilgisi, Z’'nin atom ¢api en
blayuktar bilgileri veriliyor.

Buna gore X, Y ve Z’nin atom numaralari
arasindaki iligki agagidakilerden hangisinde

dogru verilmistir?

A)X>Y>Z
D)X>Z>Y

B)Y>X>Z
E)Y>Z>X

C)Z>X>Y

12) Temel hal elektron dagilimi 3d® ile biten X atomu ile
ilgili;
|. En buyUk bas kuantum sayisi 3’tur

[I. Atom numarasi 25'dir

Ill. Kiiresel simetriktir

yargilarindan hangileri kesinlikle
dogrudur?
A) Yalniz | B) Yalniz Il C) Yalniz 1l
D) lve ll E) I velll

13) Manyetik kuantum sayisi (ml) degeri +2 olan

bir elektron;

l.s Il.p . d IV f
orbitallerinden hangilerinde bulunabilir?

A)lvell
D) lll ve IV

B) Il ve i
E) II, Il ve IV

C)lvelVv




14)
X(k) ——— = X(suda) + 1sI

Coziinme denklemi yukarida verilen X katisi ile
ilgili;
I. Sicaklik arttikca ¢dzunurligu diser

Il. Sicaklik arttikga ¢coziinme hiziazalir

lIl. Doymamisg sulu ¢ozeltisine ayni sicaklikta bir
daha X Kkatisi

¢Ozunarlagu artar

miktar atiip  karistirilirsa

ifadelerinden hangileri dogrudur?

A) Yalniz | C)lvel

D) lve lll

B) Yalniz IlI
E) I, Ilvelll

15) |. Katinin temas yuzeyini artirma
II. Karistirma
[ll. Sicakligr artirma

Yukaridakilerden hangileri bir katinin sudaki ¢6ziinme

hizini artirir?

A) Yalniz Il
D) llve lll

B) I ve ll
E) I, Il velll

C) lvelll

16) 0,3 M 600 mL CaBry ¢0zeltisi Uzerine 4 gram katl

CaBro tuzu ilave edilip tamamen ¢ozuluyor.

Cozeltiye 200 mL daha saf su eklendiginde CaBrp
derigimi kag Molur? (Ca: 40, Br: 80)

A)0,01 B)025 C)0,4 D)0,5 E)1

17) Ayni ortamda hazirlanan asagidaki ¢ozeltilerden
hangisinin donmanoktasien dusuktir?

A) 1 MCgH120¢6

B) 0,8 M NaCl

C) 0,4 M Alx(SO4)3

D) 0,2 M CaBro
E) 0,1 MFeSOy

18) Asagidaki maddelerden 1’er mol alinip 1 litrelik

sulu ¢ozeltiler hazirlaniyor.

Olusan c¢ozeltilerden hangisinin ayni ortamda

kaynamayabaslamasicakhgien yiiksek olur?

A) NaNO3
D) K3POyg

B) CaCly
E) Ba(OH)2

C) CgH1206

19) Asagidaki maddelerden hangisi suda ¢oziiniirken
su ile goziinen tanecik arasinda iyon - dipol etkilegimi
olur?
A) HCI
D) CegH120¢ E) OF>2

B)KNO3 C) CH3COOH

20) 19 gram XCls tuzuyla hazirlanan 400 mL sulu
cOzeltideki CI~ iyon derisimi 1 M’dir.

Buna gdre X'in atom kitlesi kagtir? (CI: 35,5)

A)24 B)38 C)56 D)80 E)95
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SHirT iL MiLLI EGITIM MUDURLUGD FP BiRiMi

Adi-Soyadi: e

Asagida birbirleriyle eklem yapan bazi kemikler nu-
maralandinilarak verilmistir.

[. Omur kemigi - Omur kemigi

. Alin kemigi - Sakak kemigi

ll. Kiirek kemigi - Pazu kemigi

Bu kemiklerin arasindaki eklemler, hareket ye-
teneklerine gdre ¢oktan aza dogru nasil sirala-

nabilir?
Ayli-1-1

D) - 1i -1

2.

B) Il -1-11 C)I-M-1i

E)I-1-1i

Asagidakilerin hangisinde kaslarla ilgili yapi ve
tamim esglestiriimesi yanlig olarak verilmisgtir?

Yapt Tanim ]
A) | Aktin KaSE‘n.kasm;.:) 'QEV§e.meyl sadla-
yan iki proteininden ince olan
Cizgili kasta iki Z gizgisi arasin-
B) | Sarkomer da kalan kasilma birimi
Miyofibrillerin yapisindaki aktin
C)| | bandi iplikgiklerinin  bulundudu acik
renkli bant
D)| A bandi Cizgili kasin bir"rr:iyc?.zin boyuna
karsilik gelen bélima
ozin_ TolikeiKlerinin birbiri
E)| H bolgesi Mlyozmu iplikgiklerinin birbirine
tutundugu yer
3.

Havers kanallanyla ilgili olarak;

I. Siki kemiklerde bulunur.

II. Igleri kirmizi kemik iligiyle doludur.

l1l. Kemik hiicrelerine besin ve oksijen saglar.

aglklamé!aﬁﬁdan hangi!ei’i doﬁruduf? _

A)Yalniz|

D) Il ve 1l

B) Yalniz 1l C) fve I

EyLllvelll

32

y 5 MSINTE
BINVOOJI

4,
Insanda hiyalin kikirdakla ilgili olarak;
1. Embriyo déneminde iskeleti olusturur.

Il. Ara madde kolliajen lifler igerdidinden basinca
dayaniklidir.

lll. Ergin bireylerde kulak kepgesi ve &staki boru-
su gibi kisimlarda bulunur.
yargilarindan hangileri dogrudur?
A) Yalniz | ByYalnizill ~ C)lvell
D) H ve il E)L Il ve il

5.

Asagidakilerden hangisi destek ve hareket
sistemi ile ilgili hastaliklardan biri degildir?
B)Vars . C) Rasitizm
D) Romatizma E) Meniskiis yirtidi

A) Kemik erimesi

6.

Cizgili kaslarin kasilmasi sirasinda,
I. Glikojen

ll. Kreatin fosfat

lfl. Glikoz

molekiilleri enerji kaynagi olarak hangi sirada

kultanilir?

Ayt-1-11 B)I—Hl-1i
D)llt—1l-1

C) Il — Il — |
E)lll~1-11

7.

Asagidakilerden hangisi diiz kas, giigili kas ve
kalp kasimin ortak ézelligidir?

A) Otonom sinir sistemi kontroliinde ¢alisma

B) Hucrelerinde tek ¢ekirdek bulundurma

C) Miyofibrilleri ile acik ve koyu bantlar olusturma
D) Laktik asit olusturma |

E) Miyofibrilleri ile kasilip gevsemeyi saglama



8.
Asagidaki sekil bir iskelet kasi lifinin mikroskobik
yapisini géstermektedir.

Sarkomer
A c— 4 Z

A band;

» Miyozin
L Aktin

[ bandi

bélgesi

Kayan ipiikler modeline gbre kasilma sirasinda;
l. Abandinin daraimast |

[l. Sarkomerin kisalmasi

fll. H bolgesinin kaybolmasi .

IV. Aktin iplikgigin boyca kisalmasi

V. | bandinin daralmasi

olaylarindan hangileri gergeklegir?

A)l, Tvelll ByLlWWvelV C)l,IVveV

D) Ii, Il ve V E)I,IVveV

9.

Asagidaki grafikte U¢ iskelet kasina ayni nitelik ve
nicelikte uyan verildiginde gosterdikleri kasima
egrileri verilmistir.
Kasilma glic

Lo .

04102030 40 50 60 70 80 Zaman
Uyarinin (mili saniye)
verildigi an

1, Il ve Il numaral kaslar ile ilgili olarak asagi-
dakilerden hangisi s6ylenemez?

A) Kasilmanin baglamasindan, gevgemenin ta-
mamlanmasina kadar gecen siire her {i¢ kas
gesidi icin farkhdir.

B) Uyarinin verildigi an ile kasilmanin baglamasi-
na kadar gecen slire her i¢ kas cesidi igin de
farkhidir.

C) Il numarali kasta kasiima siiresi, | ve Il
numaral; kaslardan daha uzundur.

D) | numaral kasta gevsemenin baslamasindan
tamamlanmasina kadar gegen siire, Il ve llI
numarall kaslardan daha kisadir.

E) Il numarall kasin gevsemeyi tamamladidi su-
rede, ill numarall kas kasiima asamasindadir.

10.

I. Uyluk kemigi
Il. Kaburga kemigi
ll. G&gls kemigi
IV. Kaval kemigi
V. Kirek kemigi

Yukaridaki kemiklerin hangilerinde kirmizi ke-
mik iligi ve sari kemik ifigi birlikte bulunur?

A)lvell B)lvelV C)liive IV
D) lilveV EyivveV



11.

Agagldakil_erin hangisinde “tendon (kas kirigi)”
adi verilen yapilar dogru olarak tanimlanmisg-
tir?

A) Oynar eklemlerde eklem boslugunu saran
kapsulddr.

B) Bir kas lifindeki temel kasilma birimidir.

C) Diz ekleminin kemikleri arasmda bulunan
kikirdak dokudur.

D) Bir eklemdeki iki kemigi birbirine baglayan bag :

dokusu bantidir.

E) iskelet kaslarini kemige baglayan lifli bag
dokusu bantidir.

12.

Asagidaki grafikte uyar alan bir iskelet kasinin
kasthp eski haline geri donmesi (kas sarsisi)
goésterilmistir.

AKasiima glici

. » Zaman
? : (milisaniye)

Grafie gore asagidaki hangi agiklama yanlig

olur? ‘

A) B-C zaman araliginda | bandinin boyu uzar.

B) A-B zaman aralifi, kasin uyarimasiyla ka-
stimanin baslamast arasinda gegen siireyi
gosterir. '

C) C-D zaman araliginda kas lifindeki iki Z
¢gizgesi birbirine yaklasir.

D) B-C zaman aralijinda aktin ve miyozin iplik-
cikleri birbirleri (izerinde kayar.

E} C-D zaman aralifinda kalsiyum iyonlari, sar-
koplazmik retikuluma geri pompalanir.

13.

Bir iskelet kasinda gerg¢eklesen;

I. kas hiicresinin endoplazmik (sarkoplazmik)
retikulumundan Ca*" iyonlarnin serbest kal-
masi,

Il. miyozin ile aktin filamentlerinin ATP kullanila-
rak birbiri tizerinde kaymasi, . .

lll. kas hiicresinde olusan depolarizasyonun kas
hiicresi zar boyunca yayiimasi,

IV. Ca™ iyonunun aktin filamentine baglanma-
siyla miyozinin aktine baglanma bdlgelerinin
acilimasi, _

V. motor ug¢ plakiarindaki noérondan sinaptik
bosluga asetilkolln salinmasi

olaylarinin dogru sirast agag:dakllerm hangi-
sinde verlim1§t|r7

A) I—IV=1l=V-I| B)IE~— SRR
CyM-=V-l-1ll—-IV D)V-Ill—I=IV=1ll
E)V—Ill—1—IV-1Il

14.

 Gizgili kaslarin_kasilmasinda asagida verilen
molekulier enerj: kaynagl o!arak hangl sirada

kullaniir?

A} Glikoz — Kreatin fosfat — glikojen - ATP
B) Kreatin fosfat ~ ATP ~ glikojen — glikoz
C) Kreatin fosfat — glikoz — glikojen — ATP
D) Kreatin fosfat — ATP — glikoz - glikojen
E) ATP - Kreatin fosfat — glikoz — glikojen



15. 17.

insanda kemik gelisiminde,

Uyan
. Parathormon siddeti
li. Kalsitonin
llf. Kortizol
IV. Somatotropin (STH)
verilen hormonlardan hangileri rol oynamaz? Kasin
i
A) Yalruz il B)lvell C)livell s
D) Hl ve IV E)I,llvelV VAVRVA
12 3 4 5 68 7 8.9
16. Yukandaki sekilde bir iskelet kasinda uyarinin
siddetine baglh olarak kasta meydana gelen
Agagldak: sekilde uzun kemigin yapisi gostenl— gerilim gdsterilmistir.
- mistir. _ : .. ‘
: ' Buna gore,
Eklem kikirdag: (I} :
— . I. Uyarilan bir kas telidir.
¢! Singerimsi kemik doku Il. Tepki olusmast igin uyarinin en az esik sidde-
- tinde olmast gereklidir. |
Bag Epifiz plagt (Il . Belli bir degerden sonra uyar §lddetm|n
Kirmmizs kemik iigi (1) _ a:rtmass. k:'asta meydana gelen gerilimi degis-
L. tirmemigtir.
Bart kemik doku {IV) 1fadelennden hangllert soylenebn!nr'?
Govde '.A) Yalnlzl ~ B) I ve u ol ve n;
emilczan (Periost (V) ) D) u velil- E)i iTve -~
Buna goére,

. 1 no’lu kisim kemigin boyuna biylumesini
saglar.

ll. {il no’lu kisimda kan hcreleri Gretilir.

lll. IV no’lu kisimda iginden sinirlerin ve damar-
larin gectigi kanallar bulunur.

IV. Il ve V no'lu kisimlar kemigin enine biiyiime-
sini saglar.

verilenlerin hangileri sdylenebilir?

A Tvell B)lve IV “C)livelll
D) I, It ve Il B) I, Il ve IV




18.
Ekiemn
kapsilii
>Sinovial svi
Ekiem (eklem sivisi)
baglan Eklem

kikirdad

Zar

Yukaridaki sekilde gosterilen eklem ile ilgili
olarak,

I. Eklem kikirdag: kemiklerin birbirine bakan
ylizeylerinde strtinmeyi ve aginmay! &nler.

Il. Sinovial sivi ortami kayganlastirarak hareketi
kolaylastirir.

lil. Iskeletin omurga kisminda bulunur.
IV. Sinovial zarin gérevi eklem sivisim Gretmektir.

verilenlerin hangileri séylenebilir?

B) [l ve lli C)livelv

A lvell
‘ S BLlivelv

D) lltve IV

19.

Kalp kasit ile ilgili olarak,
1. Hucreleri bir yada iki gekirdeklidir. -
ll. Enine bantlasma gdriilmez. -
. Kendi uyartisini kendi baslatabilir.
IV. Hiicreleri a'rasmda" dallanmalar goraldr.
verllenlerm hang;len soytenebal:r" )
- B) irve i - C) Iy ve |v
D) [ itl ve IV E) II ill ve lV

A) iveli

20.

- Gizgili kaslarda,

I. Miyofibril

Il. Miyozin iplik
lll. Kas teli

V. Kas demeti

Yukarida verilen yapilarin kiicikten biiyilige
dogru siralanisi seceneklerdekilerin hangisi

gibi olur?
B) vV, I, 1L, |
DY, L, IV, 1l

A) LI NIV
C) i, 1, I, IV
B LIL IV, I



CEVAP ANAHTARI
EDEBIYAT | ILERI MAT. | TEMEL | TARIH| COGRAFYA | FELSEFE DIN KIMYA | BIiYOLO
MAT. K.A.B Ji
1.D 1.C 1-E 1A 1)D 1E 1E 1C 1B
2.D 2.C 2-C 2C 2)E 2.A 2D oF 2E
3.A 3.A 3-E 3E 3)C 3.B 3D 3C 3C
4.D 4.E 4-B 4E 4)B 4B 4A 4A ac
5.B 5.D 5-D 5E 5)A 5.D e 5D -
6.C 6.B 6-D 6A 6)C 6.A
6B 6E 6C
7.D 7.C 7-E 7D 7)E 7.C
7E 7E 7E
8.E 8.E 8-D 8A 8)A 8.E
8C 8D 8D
9.D 9.A 9-A 9C 9)B 9.0
9C 9D 9B
10.B 10.E 10-A 10C 10)C 10.B
10C 10E 10B
11.D 11.D 11-E 11)E 11.C
12.E 12.C 12-E 12)C 12.E 118 11c 11E
13.D 13.D 13-B 13)B 13.B 12D 12C 12C
14. B 14.A 14-D 14)A 14.D 13C 13D 13E
15.B 15.A 15-B 15)D 15.C 14E 14A 14E
16.D 16.C 16-B 16)A 16.A 15B 15E 15A
17.C 17.D 17-D 17)E 17.C 16B 16B 16C
18.B 18.A 18-D 18)C 18.B 17D 17C 17D
19.C 19.B 19-D 19)C 19.A 18A 18D 186
20.B 20.D 20-D 20)C 20.E 10E 108 LoD
20D 20A 20C
Zekeriya BUTUR

il Milli Egitim Miidiir Yard. (Lise Koordinatérii)

/ CALISMADA EMEGi GECEN OGRETMENLERIMiz \

/ TAYYIBE AYKUT (ATATURK \

ANAD. LiSESi - MATEMATIK)

YASEMIN OZKOYUNCU (14
EYLUL ANAD. LiSESI-EDEBIYAT)

AYLIN AVCIOGLU(SELAMI

DEGER ANAD. LiSESi-BiYOLOJi)

AU /

/ TARiH- TAKASBANK GUZEL \

SANATLAR LiSESIi

M.SIRIN BATUR(TURK TELEKOM
FEN LIiSESi-KiMYA)

FELSEFE-MiLLi EGEMENLIK

/ OMER MUHARREM \

GUZEL(SELAMi DEGER ANAD.
LiSESIi-DIN K.A.B)

COGRAFYA-YAVUZ SULTAN
SELiM ANAD. LiSESi

FIDAN OZTURK (SiiRT iBRAHIM

ANADOLU LiSESi

\HAKKI K.A.i.H.L-BiLiSiMm TEKNJ




